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Procès-verbal 02/2022 

Séance du comité de Lapins de race Suisse,  

mercredi, 26 avril 2022, 16.00 heures, Salle de conférence Petits animaux Suisse, 

Industriestrasse 9, 3362 Niederönz 

 

Présidence : Peter Iseli, président Lapins de race Suisse  

Comité : Peter Iseli, Markus Durrer, Monika Wenger, Stefan Röthlisberger 

Procès-verbal : Monika Wenger 

 

1. Approbation procès-verbaux  

Séance du comité, 02 février 2022, Niederönz 

Décision : le procès-verbal est approuvé à l’unanimité et la rédactrice M. Wenger ainsi que la 

traductrice A. Hamann sont remerciées. 

CPP, 12 mars 2022, Restaurant Sonne, Reiden 

Décision : le procès-verbal est approuvé à l’unanimité et la rédactrice M. Wenger ainsi que la 

traductrice A. Hamann sont remerciées. 

 

2. Comptes rendus des différents ressorts  

Lotti Bigler et Fabien Loup ont annoncé à Thun leur départ de l’OSAV. Julia Schädeler suc-

cède à Lotti Bigler. S. Röthlisberger l’a contactée par courriel.   

P. Iseli a contacté Evelyne Keller (Covetrus) pour l’informer au sujet de la vaccination obliga-

toire et du vaccin lors de la saison d’expositions 2022/23. Dès qu’elle aura tout vérifié, elle 

informera P. Iseli.  

 

3. Invitations 

P. Iseli a participé à l’assemblée des délégués de Petits animaux Zurich et à la cantonale 

d’Argovie, ainsi qu’à l’assemblée générale de l’association des experts. Une invitation est 

arrivée pour l’AG au Ballenberg. Malheureusement aucun membre du comité ne pourra y 

participer. Le comité s’excusera.  

 

4. Correspondance/décision 

Selon les témoignages lors de la CPP, la vaccination obligatoire est toujours désirée pour la 

sécurité des expositions. Il est discuté, si ça fait encore du sens de prescrire la vaccination 

obligatoire par Lapins de race Suisse. Chaque comité d’organisation d’exposition pourrait le 

prescrire dans son règlement d’exposition.   

Décision : la majorité du comité vote en faveur de la vaccination obligatoire. Lapins de race 

Suisse décide que la vaccination sera obligatoire pour la saison d’exposition 2022/23.  

Le responsable des boxes d’expositions chez Kalchrain prend sa retraite à la fin de l’année. 

Les présidents des parcs de boxes seront contactés prochainement, afin que les pièces de 

remplacement puissent encore être commandées avant la fin de l’année.  

P. Iseli informe au sujet de la situation avec Couture sur peaux Suisse. 

Décision : le comité décide de proposer à Couture sur peaux Suisse de devenir indépen-

dante. Quel effet cela aura-t-il et quelles seront les possibilités restent encore à clarifier.  

Réunion EE mai 2022 – P. Iseli ne participera pas à la réunion EE. Il y a plusieurs raisons qui 

l’ont convaincu de prendre cette décision. Gion Gross est au courant. U. Hamann fait partie 

de la commission du Standard EE et participera à la réunion en représentant la Suisse. L’ex-

position EE en Pologne est annulée.  
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5. CPP 2022 

Rétrospective de la CPP du 12 mars 2022. S. Röthlisberger s’inquiète du fait que la proposi-

tion de la CT ait été péniblement acceptée lors de ce deuxième vote consultatif déjà. Dans le 

prochain magazine de Petits Animaux un article de U. Hamann sera publié sur la tabelle de 

référence.  

P. Iseli mentionne que l’ambiance de la CPP était très bonne. Le reportage de E. Stöckli dans 

le magazine de Petits animaux était également très bien. Tous les membres du comité trou-

vent que le Restaurant Sonne est parfait pour la CPP.  

 

6. Renforcement comité 

A la suite de conversations avec le président P. Iseli et le président de la CT S. Röthlisberger, 

René Spicher de Ueberstorf FR a envoyé sa lettre de motivation pour le comité à P. Iseli.  

Décision : le comité de Lapins de race Suisse veut proposer René Spicher en tant que nou-

veau membre du comité à l’AD 2022. 

Dans le règlement des subventions et indemnités une modification doit être faite dans le sa-

laire du comité. Représentation Suisse Romande doit être modifiée en autres membres du 

comité. 

 

7. Achat de boxes 

Achat de boxes pour les cours à Niederönz – P. Iseli a acheté 36 boxes (60 x 60 cm) pour 

les cours et les formations. Ils sont stockés à Niederönz.   

 

8. Budget 2023 

Cotisation annuelle dans le budget – La cotisation annuelle est maintenue à 2.00 CHF en 

2023. Le comité ne veut pas surprendre tout le monde et propose d’augmenter la cotisation 

annuelle à 10.00 CHF dès 2024 seulement. De cette manière les fédérations cantonales et 

les clubs peuvent se préparer pour 2024. +Le budget 2023 a été approuvé lors de la der-

nière séance.  

 

9. CT / Protection animale 

Commission technique – 7 candidats motivés ont réussi l’examen d’entrée pour la forma-

tion d’experts 2022-2025. Les dates de la formation ont dû être adaptées légèrement. Mirko 

Solari s’occupera d’une grande partie de la formation en français. Il y a des candidats de 

toute la Suisse. La prochaine séance de la CT a lieu chez M. Wenger à Rüschegg. La CT s’oc-

cupera de la description des races grises.  

Protection Animale – Il y a déjà eu 13 cas de VHD enregistrés par l’OSAV cette année. S. 

Röthlisberger demandera encore des informations au sujet du cas à Langnau BE.   

 

10. Cours micropuces  

Le 30 avril 2022 un cours aura lieu à Rothenthurm. Ensuite le 07 mai 2022 il y a deux cours 

à Volketswil et également deux cours à Gümligen. Pour les membres francophones Esteban 

Pinto organisera un cours au Jura. D’autres cours seront organisés par P. Iseli avec le vétéri-

naire après les vacances d’été.  

 

11. 25
ème

 exposition Suisse de lapins mâles 2022 à Thun 

Le repas des bénévoles de la 25
ème

 exposition Suisse de lapins mâles aura lieu le 13 mai à 

Kirchberg. Dès que le décompte de l’exposition de lapins mâles sera terminé (repas des vo-

lontaires inclus), il devra être approuvé par le comité.  

 

12. Expositions de lapins mâles à l’avenir  

Au sein de quelques associations et clubs il y a eu des confusions concernant des lapins 

mâles supplémentaires. Le CO peut faire une proposition pour le tarif d’exposition.  

M. Wenger dressera une liste des taches du comité de Lapins de race Suisse, du comité d’or-

ganisation et des modifications et améliorations possibles. 

Sans opposition, Petits animaux Zurich s’est déclaré d’accord d’organiser la 26
ème

 exposition 

Suisse de Lapins mâles du 24 au 26 janvier 2025 à Winterthur. L’exposition cantonale de Pe-

tits animaux Zurich aura lieu en même temps. Le jugement de l’exposition de lapins mâles 

sera effectué jeudi et celui de l’exposition cantonale sera effectué vendredi.  
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Plusieurs points ont été discutés par le comité et résumés sur une liste.  

P. Iseli préparera le contrat selon les indications du comité. Le contrat avec Petits animaux 

Suisse sera signé cette année encore. 

 

13. Petits animaux Suisse 

S. Röthlisberger est très préoccupé par l’ensemble du financement. Il est impossible que les 

quatre fédérations tirent à la même corde. La plupart des membres ne veulent pas de chan-

gements. Que ce soient les comités ou les fédérations cantonales.  

La centrale devrait facturer le tout, même les conseils. 

Une réunion des comités des fédérations et de Petits animaux Suisse aura lieu le 15 octobre 

2022.  

 

14. AD 2022 

L’assemblée des délégués aura lieu le 11 juin 2022 à 09.00 heures à Courtételle JU. Les 

cartes de vote avec l’ordre du jour et les documents sont prêts.  

 

15. Points en suspens 

La liste des points en suspens est travaillée et corrigée en permanence. 

 

16. Divers 

Prochaines dates 

Assemblée des délégués : samedi, 11 juin 2022, 08.00 heures, Courtemelon 5, 

2852 Courtételle 

Prochaine séance du comité : mercredi, 17 août 2022, 16.00 heures, Mülchi 

 

Lapins de race Suisse: 

Peter Iseli, président 

Monika Wenger, secrétaire 

Aisha Hamann, traductrice 


